

ГО МІСЬК



Прокуратура України

**МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА  
ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА МІСТА МИКОЛАЄВА**

вул. Нікольська, 73, м. Миколаїв, 54001 факс: (0512) 53-36-37

e-mail: centr@myk.gp.gov.ua, web: www.myk.gp.gov.ua

Код ЄДРПОУ 02910048

26.08.2024 № 51-50/2-8190 вих-24

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Миколаївському міському голові  
Олександр СЕНКЕВИЧУ**

**І Н Ф О Р М А Ц І Я**

**про діяльність Округної прокуратури**

**міста Миколаєва протягом I півріччя 2024 року**

**(відповідно до статті 6 Закону України «Про прокуратуру»)**

**Шановний Олександр Федоровичу!**

В межах повноважень, визначених Конституцією України та Законом України «Про прокуратуру», Округною прокуратурою міста Миколаєва упродовж I півріччя 2024 року вжито заходи управлінського, організаційного і координаційного характеру, які сприяли належному виконанню функцій та завдань прокуратури на всіх напрямках прокурорської діяльності.

Так, упродовж першої половини року викрито на вимаганні та отриманні неправомірної вигоди ряд службових осіб на території міста Миколаєва, припинено діяльність 2 організованих груп, які здійснювали продаж незаконно виготовлених тютюнових виробів на території міста, шляхом викриття загалом 18 їх членів.

Наприклад, скеровано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні за підозрою посадової особи управління Південного міжрегіонального управління державної служби з питань праці та його спільниці у отриманні неправомірної вигоди, поєднаному з вимаганням, від представника суб'єкта господарювання за нестворення штучних перешкод при отриманні декларацій на роботи з підвищеною небезпекою.

Упродовж I півріччя 2024 року на 1,6% (з 3184 у минулому році до 3234 у поточному) збільшилась кількість зареєстрованих кримінальних проваджень на території міста Миколаєва. Загалом по місту з 1820 до 3325 збільшилась кількість облікованих правопорушень (на 45%).

Кількість тяжких злочинів збільшилась на 1,3% (з 1340 до 1357).

Зросла у 3 рази кількість вчинених умисних вбивств (з 3 до 9).

МИКОЛАЇВСЬКИЙ МІСЬКВИКОНКОМ  
код 04056612  
**КАНЦЕЛЯРІЯ**

Вхід. № 16229/02.02.01-06/6/24  
«03» 09 2024

Збільшилась на 19% кількість вчинених правопорушень проти життя та здоров'я особи (з 84 до 100).

У 2,2 рази зросла кількість зареєстрованих правопорушень проти громадської безпеки (з 37 до 81) та у 6 разів кількість зареєстрованих правопорушень проти громадського порядку та моральності (з 8 до 48).

Причинами такого стану справ є зняття заборони на продаж алкогольних напоїв, послаблення комендантських заходів, а також повернення частини населення до міста та переселення громадян з окупованих територій.

В умовах воєнного стану нагальним залишається питання належної протидії правопорушенням, пов'язаним з ухиленням від призову та мобілізації (ст. 336 КК України). Крім того, особлива увага приділяється стану досудового розслідування кримінальних правопорушень, потерпілими у яких є військовослужбовці.

Прокуратурою міста виконано ряд запитів компетентних органів іноземних держав про надання міжнародної правової допомоги.

Зареєстровано зниження рівня злочинності серед неповнолітніх. Зокрема, 12 неповнолітніми та за їх участю вчинено 18 кримінальних правопорушень (у I півріччі 2023 року 16 неповнолітніми вчинено 24 кримінальні правопорушення).

Забезпечено процесуальне керівництво у 21 кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. До суду скеровано 13 обвинувальних актів вказаної категорії. Прокурорами взято участь у судовому розгляді 16 кримінальних проваджень щодо неповнолітніх.

У сфері охорони дитинства скеровано до суду 1 обвинувальний акт.

У кримінальних провадженнях за участю неповнолітніх потерпілих забезпечено прийняття рішення у 23 кримінальних провадженнях. У залишку без прийняття остаточного процесуального рішення перебуває 73 кримінальних провадження, у яких потерпілими є діти.

Прокуратурою міста проведено 1 координаційну нараду про стан протидії злочинності у місті Миколаєві в умовах воєнного стану та 2 спільні наради щодо стану організації роботи по документуванню фактів ухилення від призову за мобілізацією та якість досудового розслідування у кримінальних провадженнях за такими фактами, а також щодо захисту прав та свобод дітей під час досудового розслідування кримінальних проваджень.

Загалом здійснювалось процесуальне керівництво у 17197 кримінальних провадженнях.

До суду направлено 514 обвинувальних актів (більше на 2% ніж у аналогічному періоді 2023 року – 504). Обвинувальні акти судом не повертались.

Вживаються заходи до зменшення залишків кримінальних проваджень у судах. Так, за участю прокурорів окружної прокуратури розглянуто 345 кримінальних проваджень з ухваленням вироку (у I півріччі 2023 року – 348).

В апеляційному порядку прокурорами окружної прокуратури оскаржено вироки суду стосовно 17 осіб та ухвали суду стосовно 4 осіб (у I півріччі 2023 року – вироки стосовно 9 осіб та ухвали судів стосовно 4 осіб).

За участю прокурорів окружної прокуратури ухвалено реабілітуючі судові рішення стосовно 2 осіб (як і у I півріччі 2023 року), а також вирок стосовно однієї особи за КПК України 1960 року.

Набрали чинності реабілітуючі судові рішення у кримінальних провадженнях стосовно 4 осіб, ухвалені у минулі періоди (за I півріччя 2023 року – стосовно 5 осіб), а також вирок за КПК України 1960 року.

На підставі п. 10. ч. 1 ст. 284 КПК України у зв'язку із закінченням строків досудового розслідування до направлення обвинувального акту до суду закрито 3 кримінальні провадження стосовно 3 осіб

Станом на 01.07.2024 у провадженні судів міста перебувало 34 кримінальні справи за КПК України 1960 року, державне обвинувачення у яких підтримують прокурори окружної прокуратури, з них 29 зупинені у зв'язку з розшуком обвинувачених.

Аналізуючи зазначені показники, можна стверджувати, що правоохоронним органам міста вдалося розкрити переважну більшість суспільно-небезпечних злочинів та притягнути до кримінальної відповідальності винних осіб.

Окрім того, вжито ряд заходів спрямованих на ефективну реалізацію функції **представництва інтересів держави в судах.**

Так, упродовж I півріччя 2024 року судами **відкрито провадження у 43 справах за позовами на 267 млн. грн.** (за 6 місяців 2023 року – 188 млн. грн.). Задоволено та добровільно відшкодовано на майже 177 млн. грн. (за 6 місяців 2023 року – 8 млн. грн.), а реально виконано судових рішень на суму 7,4 млн. грн.

У тому числі по пріоритетах:

- у **бюджетній сфері** відкрито провадження за **20** позовами на суму **264 млн 700 тис. грн.**, задоволено та попереджено незаконне вибуття майна за 7 позовами на суму 173 млн 200 тис. грн. Виконано судові рішення на суму 1 млн 600 тис. грн.

Наприклад, Господарським судом Миколаївської області відкрито провадження за позовом прокуратури міста про стягнення до місцевого бюджету 690 тис грн пайової участі у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Миколаєва із забудовника, який у 2021 році завершив будівництво багатоквартирного житлового будинку по проспекту Героїв України. Наразі позов задоволено, вживаються заходи до реального виконання рішення суду.

- у сфері **державної та комунальної власності** заявлено **12** позовів, з яких **2** – щодо стягнення заборгованості за оренду державного майна на суму **174 тис. грн** та **10** немайнових позовів, 8 з яких щодо зобов'язання балансоутримувачів привести у належний стан укриття, 2 – у сфері охорони культурної спадщини. Задоволено 7 позовів зобов'язального характеру. Виконано судові рішення на суму 445 тис. грн.;

- у сфері **земельних відносин** відкрито провадження за **9** позовами на суму **2 млн 900 тис. грн.**, з яких 4 позови щодо знесення самочинно збудованих

будинків. Задоволено 6 позовів на суму 3 млн 600 тис. грн. Реально виконано 8 судових рішень на суму 5 млн 100 тис. грн. Розпочато 5 кримінальних проваджень, у тому числі 2 - з питань виконання судових рішень.

Наприклад, у зв'язку з порушеннями лісового та містобудівного законодавства окружною прокуратурою пред'явлено ряд позовів в інтересах держави в особі Миколаївської обласної державної (військової) адміністрації до міської ради про усунення перешкод у користуванні та розпорядженні земельними ділянками лісгосподарського призначення шляхом визнання незаконними і скасування рішень про затвердження проєкту землеустрою та відведення у власність ділянок по вул. Аеродромній у м. Миколаєві, а також про скасування державної реєстрації цих земель у Державному земельному кадастрі.

Також прокуратурою міста забезпечено реальне виконання рішення суду, яким з товариства на користь Миколаївської міської ради стягнуто понад 1,8 млн грн за користування земельною ділянкою у вигляді неoderжаної орендної плати. Упродовж двох років суб'єкт господарювання користувався земельною ділянкою комунальної власності площею 10108 кв.м, на якій знаходиться громадсько-торговий центр, не сплачуючи при цьому орендну плату.

За результатами забезпечення участі у суді 5 посадових осіб визнано винними у вчиненні **адміністративних правопорушень, пов'язаних з корупцією**, з накладенням адміністративного стягнення у виді штрафу.

За виявленими фактами порушення вимог законодавства при **виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях** розглянуто 18 документів реагування (як і за 6 місяців 2023 року), за результатами розгляду яких притягнуто до відповідальності 8 осіб (2 – за 6 місяців 2023 року).

До окружної прокуратури надійшло 286 **звернень**, з яких вирішено – 171, інші скеровано за належністю.

Розглянуто 2 запити на публічну інформацію, за наслідками розгляду яких запитувачам надано інформацію (1) та роз'яснення (1).

**З повагою**

**Виконувач обов'язків  
керівника Окружної  
прокуратури міста Миколаєва**



**Сергій ЛУГОВСЬКИЙ**